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[TopssgoK BbINONHEHUS paboThl

* U3yuntb nabopaTopHoOe 3agaHue, 3aPpUKCMpOBaThb B OTHETHOM dai/ie UCXOAHbIe
napameTpsbi no T3

* PaccunTatb 3HaveHne R obecneymBaroLlee Ha BbIXO4e TOK 1 MA
* [locTponTb CXeMy, CKOPPEKTUPOBATb NPU HEOBXOAUMOCTM 3HaYEHME R,

* [locTpounTb BbIXOAHYIO BAX, MOAK/IHOUYMB K BbIXOAY UCTOYHUK HAMPAXKEHUA U
nposeaA no Hemy DC-aHanu3

* BbibpaTb pabouyto ToUKy npubansnTeIbHO nocepeamHe paboyero gmManasoHa
* OnpepennTb B paboyein TouKe no rpadmky 1/dl BbIxogHOE CONpOTUB/IEHME CXEMbI

* Bce 3HaveHuA cregyeT 3aPUKCUPOBATb C MAKCMMA/IbHOM TOYHOCTbIO



[TopssgoK BbINONHEHUS paboThl

[ OCTPOUTb CXeMY, MOAKNHOYUYNB MEXKAY BbIXOAOM CXEMbl U UICTOYHUKOM
HanpAXeHuA ConpoTUB/IeHUE, B TOYHOCTU paBHOE U3MEPEHHOMY BbIXOAHOMY
COMPOTUB/IEHUIO CXEMbl, @ TaKXKe NOAK/NHUYUTD UAEa/IbHbIM UCTOYHUK TOKA K
BbIXOAY, KOTOPbIM A0/13KeH «3abMpaTb» BECb TOK NPOMOAE/IMPOBAHHOM CXembl (T.
e. B MapameTpax Hago ykas3atb DC =1 m uam gpyroe 6/nM3Koe K 1m 3Ha4veHue,
KOTOpoe Obl/10 No/y4yeHo Ha 3Tane DC-aHanm3a)

* B UCTOYHMKeE HanpAKeHuA 3agaTb napameTp DC paBHbIM HanpAXeHUo paboyen
TOYKU, a napameTp AC—1.

* Mposectn AC-aHanu3 cxembl. Ecam BCce 661210 cAe1aHO NpaBu/ibHO, TO KPUBas
OyaeTt BbIXOAUTb U3 TOYKM 0,5

* Onpegenutb no rpadmkam DB(Vout) n P(Vout) rpaHnyHyto 4acToTy 1 ca4Bur pas Ha
FPAHUYHOM YacToTe



DC-Sweep

Vss<0
Vout = (Vss, 0), step ~50m
lout = I (1c(T2))

Rout = 1/d(1¢(T2))




DC-Sweep

Vss<0
Vout = (Vss, 0), step ~50m
lout = I (1c(T2))

Rout = 1/d(1¢(T2))




AC-Sweep

DC (Vout) =V

outp.T.

AC (Vout) =1

outp.T.




AC-Sweep

DC (Vout) =V

outp.T.

AC (Vout) =1

outp.T.




